
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 

в публично заседание на 08.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

8493 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 13:49 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от съдебно заседание, 

представлява се от адв. А., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ – редовно 

уведомен от съдебно заседание, представлява се от юрк. В., с представено 

пълномощно по делото. 

Заинтересована страна – Фонд „Сигурност на електроенергийната система“ – редовно 

призован, не изпраща представител. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

Вещото лице В. Г. П. – редовно призована, не се явява. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



ДОКЛАДВА постъпила писмена молба с вх. № 10693/22.03.2022 година от 

процесуалния представител на жалбоподателя адв. А., към която е приложено 
пълномощно за процесуално представителство. 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба от 23.03.2022 година от процесуалния 

представител на ответника юрк. В., към която са приложени писмени документи под 

опис, а именно: Решение № Ц-18 от 01.07.2017 година на КЕВР, Решение № Ц-10 от 

01.07.2018 година на КЕВР, Решение № Ц-11 от 01.04.2020 година. 

Молбата е изпратена на жалбоподателя. 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба с вх. № 15316/21.04.2022 година от 

процесуалния представител на жалбоподателя адв. А., в която взима становище по 

молба-становище на КЕВР относно СИЕ. 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба с вх. № 18900/20.05.2022 година от 

процесуалния представител на жалбоподателя адв. А., към която е приложен 
платежен документ за внесен депозит за ВЛ по СИЕ в размер на 500 лева. 

 

СЪДЪТ в ЗЗ е определил ВЛ П., което е получило делото няколко дни преди 

съдебното заседание, поради тази причина не е могло да изготви заключението по 
допуснатата СИЕ. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Не възразяваме да се даде възможност на ВЛ да изготви и 

депозира заключението. Да се приемат докладваните писмени доказателства. Нямаме 
доказателствени искания и няма да сочим нови доказателства. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените писмени документи с 

молба от ответника като доказателства. 

 

С оглед становището на страните, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ВЛ П. да изготви и депозира заключението си по 

допуснатата експертиза, в срок преди следващото съдебно заседание. 



 

УКАЗВА на ВЛ, че при непредставяне на заключението в срок, както и неявяването 

му в съдебно заседание, СЪДЪТ ще му наложи глоба по реда ГПК. 

УКАЗВА на страните, че при представяне на заключението в срок, същото ще бъде 

изслушано в следващото съдебно заседание дори при отсъствие на някоя от страните. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 29.09.2022 г. от 13:30 часа, за която дата и час 

страните уведомени от днес. 

ДА СЕ УВЕДОМИ ВЛ 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:53 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
 


